
1

1

OSVRT NA ANKETU

Prva anketa – zimski semestar
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REZULTATI

• Iznadprosječno visoka ocjena kolegija (8.2)

• Najbolje ocijenjene kategorije su Oprema za provedbu kolegija (83%) i Zadaci i projekti (80%)

• Najslabije ocijenjena kategorija Općenito zadovoljstvo (70%)
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Što možemo poboljšati u vezi materijala i sadržaja kolegija?

• ne treba

→ Odlično! ☺

• Predavanja su jako spora i fokusiraju se previše na manje bitnije elemente

→ Predavanja su usklađena s programom kolegija, ali razmotrit ću razne mogućnosti prilagodbe za studente 
koji imaju višu razinu predznanja

→ Možda malo bolje upoznavanje sa CLI naredbama kada koristimo nuget package manager, jer 
kada koristimo grafički interface on uništi cijeli projekt za razliku od CLI interface-a. Npr kako 
autocomplete napraviti u CLI, kako lagano vidjeti sve naredbe koje se nude...

→ Istina je da uvid u CLI rad s NuGetom može pomoći u boljem razumijevanju rada s projektima. Rad s CLI 
je već opisan u vježbama, ali možemo vidjeti kako dodati još opcija u korištenje na vježbama.

• Prerano ste otvorili ankete. Prošlo je tek 5 tjedana od početka semestra i ne mogu ocijeniti niti 
kolegij niti predavače. Pogotovo ne na kolegiju koji je projektno orijentiran.

→ Termin ankete nije u mojoj nadležnosti, no zahvaljujem na iskrenoj povratnoj informaciji; svaki feedback
je koristan.
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Što biste pohvalili u vezi kolegija i nastavnih materijala?

• Materijali za učenje su najbolji materijali u dvije godine studija. Sve je pisano 
korak po korak i lako razumljivo. Prerano ste otvorili ankete. Prošlo je tek 5 
tjedana od početka semestra i ne mogu ocijeniti niti kolegij niti predavače. 
Pogotovo ne na kolegiju koji je projektno orijentiran.

• Borna Skračić jasno i stručno vodi vježbe, daje detaljna objašnjenja i 
odgovara na svako pitanje

• sve dobro

Hvala!!!
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Ima li još nešto vezano uz kolegiji što želite dodati, a zaboravili 
smo vas pitati? Molimo, slobodno upišite.

• ČABE sve ankete i ocjene sve kada vježbe ne predaje programer na programerskom smjeru 
na studiju od 5k+ EUR. Tko je tu lud? Logično bi bilo da se cijena spusti, a ne obrnuto. 
Inače, profesor super.

→ Donekle razumijem. Nastojimo kao institucija održati kvalitetu nastave bez obzira na kadrovska i 
financijska rješenja koja većinom nisu u nadležnosti samih nastavnika. Ali hvala na komentaru!

• Malo prebrzo izvodenje vjezbi

→ Možemo obratit pažnju na tempo vježbi i po potrebi usporiti, no tempo je uvjetovan količinom vježbi 
pa je to samo po sebi teško ostvarivo.

• nema

→ ☺
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Hvala vam na svim lijepim riječima! 
One nas motiviraju da budemo još 

bolji!

POZIVAMO VAS NA DALJNJU OTVORENU KOMUNIKACIJU I ARGUMENTIRANA
PITANJA ZA VRIJEME CIJELOG KOLEGIJA IMAJUĆI NA UMU VISOKU

AKADEMSKU RAZINU KOJE SE PRIDRŽAVAMO.


